



香港海南社團總會隆重舉行丁酉年春茗宴會，賓主大合照。

香港海南社團總會春茗宴會圓滿舉行

楊建平 蒙國海 蔡永中 李文 何靖 劉林等主禮

香港海南社團總會3月12日假香港會展中心會議廳隆重舉行丁酉年春茗宴會。中聯辦副主任楊建平，海南省委統戰部巡視員蒙國海，解放軍駐港部隊副政委蔡永中，中聯辦社聯部部長李文、九龍工作部部長何靖、新界工作部部長劉林等蒞臨主禮。晚宴筵開近百席，海南家鄉領導、本港政商翹楚、居港瓊籍鄉親逾千人，與該會會長張泰超，一眾常副會長舉杯同慶，暢敘鄉情，共謀發展，場面盛大，喜慶滿堂。



張泰超致辭

宴會冠蓋雲集，出席當晚活動的還包括民政事務總署署長謝小華，海南省政協港澳台僑外事委員會專職副主任符傳奕，海南省僑聯副主席王小玉，三亞市委常委、統戰部部長陳正光，澳門海南同鄉總會會長韓電，深圳市海南商會會長符雄，珠海市海南商會會長符詩華，該會永遠名譽會長朱連芬、黃華康、黃和伍等。

香港海南社團總會一直秉承和諧、共進、創新、發展的精神，充分發揮鄉誼、鄉情、鄉力的社團優勢，在會務發展、鄉親聯誼、家鄉建設、支持香港特區政府依法施政，維護香港社會安定、繁榮發展等方面做了大量的工作，贏得了領導的肯定、鄉親們的讚揚和社會的嘉許。

張泰超：不忘初心不辱使命

張泰超致辭表示，今年是香港回歸祖國20周年。20年來，「一國兩制」、「港人治港」得到充分實踐，並且有力地證明堅持基本法不走樣、不動搖、不改變，才是維護香港繁榮穩定的法寶。新的一年，該會將不忘初心，繼續堅定不移地支持基本法，支持香港特區政府依法施政，為維護香港的繁榮穩定做出新的貢獻。

他續指，該會將於今年11月30日至12月2日在香港主辦第十五屆世界海南鄉團聯誼大會。本次大會旨在聯誼鄉情，交流資訊，互通有無，共用共建，務實合作，招商引資，宣傳海南國際旅遊島的建設成就。為了辦好這次盛會總會將全力以赴，不辱使命，決不辜負大家的期盼。

蒙國海：加強交流實現共贏

蒙國海致辭時稱讚該會一直堅持「一國兩制」方針，秉承愛國愛港愛鄉的精神，聯繫鄉親，積極參與香港社會事務，支持特區政府依法施政，並在工商工作方面取得了驕人成績，備受中央及香港政府和社會各界的肯定。

蒙國海表示，海南國際旅遊島的建設讓海南步入嶄新的歷史發展階段，體現了海南最好的生態環境優勢、全國最大經濟特區優勢和全國唯一國際旅遊島優勢。海南的發展離不開旅港瓊籍鄉親的關注、關心和奉獻，瓊港兩地有着廣闊的合作領域。他希望該會能夠發掘和培養新的人才，推動年輕人與內地的經濟文化交流，實現共贏發展。

符雄：共享資源共謀發展

符雄致辭時讚揚該會是一支有凝聚力和戰鬥力的集體，為維護香港長期繁榮穩定做出了驕人的貢獻，是一眾鄉親的榮耀。他說，深港兩地地理相依，文化相通，經濟相融，該會將香港的鄉親聯繫在一起，讓兩地鄉親得以共話鄉情，加強交流，共用資源，共謀發展。他希望新的一年能夠加強兩地交流，共同編寫深港兩地海南人的新篇章，在第十五屆世界海南鄉團聯誼大會上再立新功。



蒙國海致辭



符雄致辭



蒙國海(右)代表海南省委統戰部贈送紀念品予總會，常務副會長唐捷代表接受並回贈。



符傳奕(左)代表海南省政協贈送紀念品予總會，常務副會長蔡敏代表接受並回贈。



王小玉(左)代表海南省僑聯贈送紀念品予總會，常務副會長雲海清代表接受並回贈。



韓電(左)代表澳門海南同鄉總會贈送紀念品予總會，常務副會長韓陽光代表接受並回贈。



符雄(右)代表廣東省海南商會、廣東海南聯盟贈送紀念品予總會，常務副會長卓遠志代表接受並回贈。



符雄(右)代表深圳市海南商會贈送紀念品予總會，常務副會長王漢昌代表接受並回贈。



賓主舉杯共祝，喜慶滿堂。



總會文藝隊表演舞蹈《苗族姑娘擺呀擺》



香港警察銀樂隊精彩演奏《月亮代表我的心》、《風笛組曲》、《龍的傳人》等曲目。



總會文藝隊表演舞蹈《家園》